

## **Declaration of Consent**

Company:	
E-mail:	
Surname:	
Adress:	
Postal code:	City:

The protection of your personal data is very important to us. Therefore, we process your data exclusively on the basis of the legal provisions according to GDPR. A transfer of your personal information to third parties by KNAPP GmbH does not take place without your consent.

Name:

I agree that KNAPP GmbH, located at Wassergasse 31, A-3324 Euratsfeld, can send me offers of their products for the purpose of advertising by e-mail / telephone / FAX information.

I agree that KNAPP GmbH can use my data only for processing inquiries, orders and offers.

I have been informed that my personal data for the purposes mentioned above will be collected, processed, used and transmitted in compliance with the GDPR. I have also been informed that the collection, processing and use of my data is voluntary. Furthermore, I can refuse to consent without adverse consequences or withdraw at any time with effect for the future.

Please send any notice of cancellation to:

KNAPP GmbH, Wassergasse 31, A-3324 Euratsfeld

E-Mail: info@knapp-connectors.com

In the event of cancellation, your data will be deleted by KNAPP GmbH upon receipt of your notice.

Place, date

Signature/Company stamp